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MERCEDES BENZ 
Classe E W210 
avec moteur 602.982 (290 Turbodiesel) 
antérieur à 03/1997 

   

Défaillance de l'alternateur   

 

Problème: 

 

L'alternateur est défaillant. 

 

Cause: 

 

Un thermocontact de liquide de refroidissement défectueux 

peut être en cause. Un court-circuit à la masse sur le câble 

de la borne 61 peut être à l'origine du problème ci-dessus. Le 

défaut n'apparaît dans la plupart des cas que pendant la 

phase d'échauffement ou lorsque le moteur est chaud.  

 

Résolution du problème: 

 

Procéder au diagnostic du défaut en contrôlant l'absence de 

court-circuit à la masse sur le câble de la borne 61.  

Puis remplacer l'alternateur et le thermocontact de liquide de 

refroidissement. 
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